
В Кемеровской области жительница Заводского района города Новокузнецка признана виновной в убийстве сожителя

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летней жительнице Заводского района города Новокузнецка. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2020 года обвиняемая с сожителем распивали спиртное у себя в доме. Во время застолья мужчина уронил рюмку, что разлило женщину. Она взяла нож и ударила им неаккуратного сожителя в грудь. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте. Примечательно, что обвиняемая не стала вызывать «скорую помощь» и сотрудников полиции, а просто легла спать. Утром о произошедшем убийстве она рассказала соседям. Примечательно, что со следствием женщина сотрудничала, вину признала в полном объеме, пояснив, что разлитое спиртное стало причиной ее гнева, который она не смогла успокоить.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1593199>